

关注南方强降雨

水利部 启动洪水防御Ⅳ级应急响应

据新华社北京5月19日电 水利部19日18时针对广西、广东、福建3省区启动洪水防御Ⅳ级应急响应,并派出2个工作组分赴广西、广东协助做好暴雨洪水防范工作。

水利部当天发布的汛情通报显示,5月17日以来,华南、西南地区出现强降雨过程,广东、广西等地降雨到大暴雨。受其影响,广西郁江支流武鸣河等11条中小河流发生超警洪水。

水利部水旱灾害防御司有关负责人表示,5月20日至21日,广东东南部、福建东部和南部等地预计仍有大到暴雨,局部地区有大暴雨。此次强降雨过程覆盖区域与前期高度重合,雨区土壤含水量饱和,易发生山洪、中小河流洪水、城市内涝等灾害。

广东 局地出现极端强降水

据新华社广州5月19日电(记者 田建川)今年第一场“龙舟水”正影响广东,19日,湛江市遂溪县乐民镇出现极端短时强降雨。广东省已启动防汛Ⅳ级应急响应。

广东省气象台监测,19日白天,位于广西中南部的强降水云团东移影响广东西部和南部,湛江出现了大到暴雨局部大暴雨,茂名、阳江出现了中到大雨、局部暴雨;受切变线影响,韶关和清远出现了中到大雨、局部暴雨。

“龙舟水”是指每年5月下旬至6月中旬,广东、广西、福建一带出现的持续性大范围强降水,因为降水期在端午节前后,因此也被称为端阳水、端午水等。

广西 3个水文站出现超警洪水

据新华社南宁5月19日电(记者 陈露缘)记者从广西壮族自治区水文中心获悉,受高空槽、低涡切变和地面冷空气共同影响,5月18日8时至19日10时,广西出现一次大范围降雨过程。受降雨影响,郁江支流四塘河兴宁四塘水文站、西云江五塘水文站、青龙江楞仲水文站3条河流3个站出现超警0.19米至1.59米的洪水。

重庆警方发布调查情况

通报“胖猫”跳江事件

新华社重庆5月19日电(记者 周文冲)5月19日晚,重庆市公安局南岸区分局发布“胖猫”跳江事件调查情况。

根据警情通报,谭某(女,27岁,重庆石柱人)和刘甲(男,21岁,网名“胖猫”,湖南临武人,下文以“胖猫”代称)以真实身份交往两年多,互见亲友,并在一定范围公开双方恋爱关系,经济上互有往来,共同攒钱谋划未来生活,双方存在真实恋爱关系,谭某未实施虚构事实或隐瞒真相,以恋爱为名骗取“胖猫”财物的行为,不构成诈骗罪。

5月11日,重庆市公安局南岸区分局对刘乙(女,28岁,湖南临武人,“胖猫”姐姐,下文以“刘某”代称)报案称谭某诈骗其弟“胖猫”钱财依法作出不予立案决定,刘某对不予立案决定表示认可。同时,经调解,近日刘某父母与谭某已达成和解,谭某全额退还了与“胖猫”恋爱期间经济往来的差额。

警方经依法调查查明,“胖猫”跳江后,刘某翻开“胖猫”遗留的手机后,通过抖音账号多次发布“胖猫”与谭某聊天记录、转账截图等个人隐私信息。后又在发布怀念“胖猫”信息时,采取另注册账号在评论区点评引导、邀约亲友跟评的方式,继续曝光谭某相关地址、抖音账号等信息。刘某的行为导致谭某被网民攻击辱骂,网络出现多起威胁谭某人身安全的言论,严重影响谭某正常生活,并造成网络空间秩序混乱。调查过程中,刘某认识到自己行为的违法性并认错,警方将根据进一步的调查情况依法作出处理。

“胖猫”去世后,引发网民关注热议。重庆市公安局南岸区分局在警情通报中表示,一个鲜活生命黯然消逝,令人痛心。愿逝者安息。

甘茨向以总理发出“最后通牒”并威胁退出

以色列战时内阁裂痕扩大

新华社北京5月19日电 继国防部长约亚夫·加兰特后,以色列战时内阁另一名成员本尼·甘茨也公开批评总理本雅明·内塔尼亚胡,并提出六项条件,要求内塔尼亚胡在6月初予以满足,否则就退出战时内阁。

甘茨18日在记者会上发布一份六点方案,主要围绕最新一轮巴以冲突及后续事项,包括解救全部在加沙的被扣押人员;终结巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对加沙的控制和加沙地带非军事化;冲突结束后由美国、欧洲国家、阿拉伯国家和巴勒斯坦人共同对加沙地带进行民事管理,并以此作为未来的替代方案,“既不能(把加沙)交给哈马斯,也不能交给(巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯)。”

甘茨要求内塔尼亚胡最晚6月8日接受这套方案,否则他将退出战时内阁。“如果你选择狂热道路,把国家领向深渊,我们将被迫退出政府,并依靠民众组建一个能

取得真正胜利的新政府。”他说。

甘茨在以色列政坛属于中左翼阵营,与内塔尼亚胡本是政治对手。内塔尼亚胡2022年年底组建新一届政府,由右翼和极右翼党派组成。去年10月哈马斯大规模袭击以色列目标引发新一轮巴以冲突后,甘茨进入内塔尼亚胡领导的战时内阁。

然而,随着冲突延宕,内塔尼亚胡面临的国内外压力日益加大。以色列国内民众持续集会,要求达成停火协议,使被扣押人员获释。一些人还要求内塔尼亚胡下台。

以色列战时内阁的分歧也在公开化。战时内阁中,内塔尼亚胡、加兰特和甘茨这3人有表决权。

甘茨18日说,“少数人接管了”对以色列的控制,把国家“引向礁石”。《耶路撒冷邮报》说,甘茨指的是以色列政府中的极右翼党派成员,后者拒绝就巴以冲突作出妥协,并威胁退出政府。

甘茨说,“个人和政治算计已经渗透进”以色列国家安全,呼吁内塔尼亚胡在“团结与分裂”“胜利与灾难”之间作出选择。

加兰特属于内塔尼亚胡领导的利库德集团。不过,加兰特15日也公开批评内塔尼亚胡的政策,反对以色列在冲突结束后控制加沙地带,敦促内塔尼亚胡立即推出加沙战后安排计划。“去年10月以来,我一直在战时内阁提出这一问题,但从来没有收到答复。”

《耶路撒冷邮报》认为,加兰特和甘茨的表态构成新一轮巴以冲突爆发以来内塔尼亚胡受到的“最严重政治挑战”。

内塔尼亚胡的办公室18日在声明中回应称,甘茨“向总理而不是哈马斯发出最后通牒”,甘茨所提条件将导致“战争以以色列战败而结束、多数人质被抛弃”,质疑甘茨试图“寻找借口使政府下台”。

►5月18日,以色列民众在特拉维夫游行集会,要求政府立即在加沙地带停止战火,与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议,让被扣押人员获释。



以色列国防军5月18日发布的照片显示,以军在加沙地带南部城市拉法东部展开军事行动。

新华社发

联合国机构专员称

约80万巴勒斯坦人逃离拉法

新华社北京5月19日电 联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼18日说,以色列军队对加沙地带南部城市拉法发动地面进攻十多天来,约80万巴勒斯坦人逃离了这座城市。

拉扎里尼在社交媒体X上发文说,以军6日开始行动以来,拉法市内将近半数人,即约80万人再次上路,被迫逃离这座城市。按照以军勒令人们前往所谓安全区的疏散令,人们多数前往加沙地带的中部地区和南部城市汗尤尼斯,逃进被战火摧毁的建筑等处所。

拉法位于加沙地带南部,与埃及接壤。去年10月巴

勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列爆发新一轮大规模冲突后,以方从北向南攻打加沙地带,勒令当地民众向该地带南部迁徙。结果上百万人涌入拉法,这座小城的人口猛增至加沙地带总人口半数以上。

然而以色列不顾国际社会强烈反对和呼吁,执意攻打拉法并誓言“消灭”哈马斯,大量巴勒斯坦民众被迫再次逃亡。

拉扎里尼说,撤离拉法的巴勒斯坦难民逃入的地区生活条件恶劣,“每一次,他们不得不抛下仅有的一点个人物品……一切都不得从头开始”。

以军空袭加沙中部难民营

造成至少31人死亡

新华社加沙5月19日电(记者 柳伟建 黄泽民)巴勒斯坦加沙地带民防部门19日发表声明说,以军当天空袭加沙地带中部努赛赖特难民营一处住宅已造成至少31人死亡。

声明说,救援人员从现场救出至少20名伤者送往医院治疗,搜救工作仍在继续。

加沙地带消息人士告诉新华社记者,以军空袭导致该住宅“完全被炸毁”,空袭发生时住宅内住着很多人。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.53万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。

以色列国防部发布战况通报

在拉法东部打死

130多名巴武装人员

新华社耶路撒冷5月18日电(记者 王卓伦 吕迎旭)以色列国防军18日发布战况通报说,以军地面部队在加沙地带南部城市拉法东部打死130多名巴勒斯坦武装人员,并发现巴武装组织地下基础设施及大量武器。

通报说,最近几周以军吉瓦提步兵旅和第401装甲旅一直在拉法东部特定地区针对巴武装组织及其基础设施进行“精准打击”,打死130多名巴勒斯坦武装人员,并缴获大量武器。以军在行动中发现一些地道竖井,并正在对其进行拆除。以军还摧毁了大量武器生产设施和火箭弹发射场。

拉法与埃及接壤,是国际人道援助物资进入加沙地带的通道。据世界卫生组织发布的数据,约120万巴勒斯坦平民在拉法避难。联合国秘书长古特雷斯本月14日通过发言人发表声明,对以色列军队升级针对拉法的军事行动表示“震惊”。

载有伊朗总统直升机发生“硬着陆事故”

同机载有多名高级官员 伊武装部队总参谋长称将动用所有资源搜救

新华社德黑兰5月19日电(记者 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社19日报道,一架载有伊朗总统和高级官员的直升机19日发生事故,在伊朗西北部紧急降落。目前暂无人伤亡或财产损失报告。

另据伊朗国家电视台报道,伊朗内政部长艾哈迈德·瓦希迪19日证实,总统乘机的直升机中的一架发生事故,在该国西北部东阿塞拜疆省紧急降落。

瓦希迪在接受伊朗国家电视台采访时说,不利的天气条件导致直升机紧急降落。目前多支救援队伍正

在前往事现场,但是浓雾等不利的天气条件阻碍了救援进展。

瓦希迪说,已经与总统随行小组的成员进行了一些接触,但因该地区情况“复杂”,难以建立联系。另据伊朗国家电视台报道,该直升机队还载有外交部长阿卜杜拉希扬等多名高级官员。

新华社快讯 据伊朗国家电视台报道,伊朗武装部队总参谋长巴盖里19日说,将动用军队和革命卫队的所有资源,对总统直升机进行搜索救援。

文旅融合“潮起来”

(上接第1版)

假日期间的湿地公园,潮白河水潺潺,“想你的大鸭”等惊喜亮相。水面上,桨板、皮划艇、龙舟等穿梭游弋,动感时尚;堤岸上,京津冀21所高校大学生和我市动漫爱好者,带来动漫角色扮演欢乐大巡游;美食市集、好礼市集,丛林咖啡、音乐帐篷营地,以及次年嘉年华的街舞表演、电音乐队演出等全景展示。此外,特别打造的“要表白 到潮白”表白广场、多巴胺能量站、任意门等,营造出浪漫、温情的氛围。

百里潮白的万种风情被深度激活,人气爆棚,烟火气十足的潮白河,成为青春、时尚集聚地。

宝坻区还深挖地方餐饮特色,推出嘎鱼辣酱、红烧大骨头、蒜香猪骨等20道“坻菜”和3款“坻宴”,引来知名人士推广。特别是今年“五一”假期,宝坻区把创新包装的卷馅肉饼、小酥鱼、嘎鱼辣酱、野菜团子等美食搬到了湿地公园美食市集。

新赛道 倾“潮”出动

随着“北马”“天马”等马拉松赛事在全国各地的火爆,宝坻区的“宝马”在“跑友圈”受到格外青睐,“体育经济”成为吸引游客、促进消费的新赛道。

去年,宝坻区发挥生态优势,在风景优美的青龙湾森林公园、潮白河国家湿地公园和京津新城举办了3场

半程马拉松赛,把景点变成竞技场,吸引全国各地跑友,在森林绿荫里奋力奔跑,充分领略“生态宝坻”的秀美风光和人文风情。“太美了!以后还会再来。”来自瑞士的选手瑞龙飞连连赞叹。

火热的“宝马”点燃了“体育经济”,激情四射的体育赛事成为宝坻区的独特看点。据统计,去年,宝坻区共举办了全国钓鱼积分赛、京津冀高校龙舟邀请赛、潮白湿地自行车骑行大会等各类体育赛事40多项,参赛选手和游客12余万人次,拉动地区消费0.8亿元,有效提升了宝坻区的知名度,“潮体育”活力值拉满。

今年,宝坻区进一步强化体育牵引、文化赋能、旅游带动,启动体育嘉年华活动,高调亮出“跟着赛事来宝坻”的迎客语。

4月27日,第四届京津冀徒步大会在潮白河国家湿地公园举行,来自宝坻区各行业各领域的20名高层次人才代表组成“人才先锋”方阵,擎旗阔步在各代表队前列,展现了昂扬向上的青春活力和自信自强的精神面貌。

据介绍,今年宝坻区将举办各类体育赛事活动60余场,打造更高水平、更深层次、更广领域的体育赛事品牌,预计吸引参赛选手和各地游客20余万人次,拉动地区消费1.2亿元以上,推动赛事“流量”变成经济“增量”。

“潮”文化、“潮”美食、“潮”体育……构成了宝坻区丰富多彩的“潮经济”。

“宝坻区有‘一条大河波浪宽’的北国盛景,也有‘轻煮时光慢煮茶’的人间烟火,欢迎大家游潮白、观赛事、追潮流、养雅趣、品美食。”宝坻区委常委、区委宣传部部长贾雪娜发出热情邀约。

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲天津鑫汇宝国际贸易有限公司统一社会信用代码:91120110MA06KYN6XJ,遗失公章一枚声明作废。

▲本人刘振海身份证号120104198311162539,不慎将营和园34号楼1门2603(全部房款收据原件)丢失,特此声明作废。

▲坐落在天津市滨海新区汉沽茶淀河西五羊里北四段23号的续购公有住房全部产权买卖合同遗失。

▲张学友遗失天津市南开区复康里13号楼4门305-308室计租面积:32.27平方米,阳台面积:1.7平方米(户籍地址:南开区复康路复康里13号楼4门302)企业产房本,特此声明。

▲韩鹏遗失卫生专业技术资格证书,级别:中级,专业名称:放射医学,证书编号:16131464,特此声明。

▲天津市超广科贸有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

减资公告

高丽雅娜化妆品(天津)有限公司(统一社会信用代码:911201127676108404)经股东决定,拟将本公司注册资本由1348万美元减至978万美元,现予以公告。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保。

指定承租人刊登公告

本人张玉琪,身份证号码:120101193312240525,同意死亡后,将坐落于和平区营口道80号房屋指定过户给冯子超,身份证号码1201011996XXXX0518。

指定承租人刊登公告

本人李春义身份证号码:120102194511160756,同意死亡后,将坐落于天津市河东区常州道常州里53号楼1门501-502-1(居室)、501-502-2(居室)、501-502-3(厅)、501-502-4(厨房)、501-502-5(厕所)、501-502-6(阳台)房屋编号:0120b001701005191号住宅房屋指定过户给李猛,身份证号码:120102197509081091。即由李春义的儿子承租。(2024)津河东证字第2642号,特此公告。

指定承租人刊登公告

本人吕乃珍,身份证号码:120103193008051124,同意死亡后,将坐落于河西区解放南路415号棉二大院老北楼2门(计租面积:独用21.92、伙用16.4,301-303-2居室、301-303-3居室、301-303-4厅/伙、301-303-5厨房/伙、301-303-6厕所/伙)住宅房屋指定过户给曹焕景,身份证号码:120103196211261112。

指定承租人刊登公告

本人吕计彬,身份证号码120101193104083510,同意死亡后,将坐落于和平区兰州道市政里5栋1门611-614房屋指定过户给吕祥,身份证号码120101196402173518。

登报声明

坐落于南开区云阳西里12号楼5门612-614的房屋原承租人隋凤敏于2022年10月10日死亡,因不符合过户条件的配偶、子女(含子女的子、女)、父母、同户籍其他亲属申请过户,现其姐姐隋凤荣申请承租该房屋,如有异议三个月内到天津市滨海公证处和嘉陵道房管站提出异议。
声明人:隋凤荣
2024年5月17日